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Reservedelsliste for stensamler, type STONEMAX 160.

*Husk ved reservedelsbestilling at opgive aggregatets type og ordrenummer.

 

Spare part list for stone collector, type STONEMAX 160.

*When ordering spare parts, always state actual type and order number.

Lista de piezas de repuesto para el épierreuse, Tipo STONEMAX 160.

*Para pedidos de piezas de recambio se indicarán el tipo real y el número de orden.
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Liste des pièces détachées pour le collecteur de pierre, de type STONEMAX 160.

*Pour commander des pièces de rechange, indiquer toujours le type réel et 
 numéro de commande.
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For deres sikkerhed samt for funktionsdygtigheden af deres maskine, bør der kun anvendes originale Dal-Bo 
reservedele til deres maskine.
Når de bestiller reservedele bør de altid informere om:

·R eservedelsnummer
·M askinens typenummer
·A ntal styk af reservedelen

For your safety and for the functions of the mashing, you should only use original spare parts for m Dal-Bo. 
When you order spare parts, you should always inform about:

· Spare part number
· The mashing type number
· Amount of spare parts pieces

Zu Ihrer Sicherheit und zur einwandfreien Funktion ihres Gerätes sollten sie unbedingt nur original Dal-Bo 
Ersatzteile verwenden.
Wenn sie Ersatzteile bestellen bitte folgendes beachten:

·E rsatzteil-Nummer
·G eräte-Nummer und -typ
· Anzahl der Ersatzteile

Pour votre sécurité et pour les fonctions du matériel, vous devez utiliser uniquement des pièces détachées 
d'origine Dal-Bo.
Lorsque vous commandez vos pièces détachées, vous devez toujours nous indiquer :
·L e numéro de la pièce 
·L e type de la machine 
·L a quantité des pièces détachées.
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Descripciones Description Designation
1 1 70564 CHASSIS CHASIS FRAME RÉSERVOIR

2 1 70565 BEHOLDER TOLVA RESERVOIR TIGE

3 1 70566 OPSAMLER RASTRILLO POINT RÂTEAU

4 1 70567 TRÆKØJE ENGANCHE DRAWBAR EYE CROCHET D'ATTELAGE

5 2 70568 HJUL RUEDA WHEEL GOUPILLE

6 2 70569 CYLINDER FOR STENKASSE PISTÓN CYLINDER AXE

7 2 70570 CYLINDER FOR GRILL PISTÓN CYLINDER AXE

8 3 70618 TRANSFER "STREGER+STONEMAX" PEGATINAS TRANSFER AXE

9 3 70616 TRANSFERS "160+STREGER" PEGATINAS TRANSFER AXE

10 2 90905 TRANSFER "DALBO" PEGATINAS TRANSFER TRANSFERT

11 2 90922 REFLEX JRU 1019  HVID PEGATINAS REFLEX REFLET

12 1 90901 TRANSFER "DAL- BO A/S ADRESSE" PEGATINAS TRANSFER TRANSFERT

13 1 90906 TRANSFER "LOGO" PEGATINAS TRANSFER TRANSFERT

14 1 90910 TYPESKILT PLACA DEL FABRICANT IDENTIFICATION PLATE PLAQUE D'IDENTIFICATION

15 6 90921 REFLEX JRU 1018  GUL PEGATINAS REFLEX REFLET

STONEMAX 160
SPAREPART STONEMAX 160 SERIAL 0100-XXXX.cdr



DAL•BO -  Spare parts - Reservedele - Pieces - Refacciones

DAL•BO A/S - Bindeballevej 69 - DK-7183 Randbøl - Tel. +45 75 88 35 00 - www.dal-bo.com - e-mail: info@dal-bo.dk Side 6/21

3

2
4

1

STONEMAX 160
SPAREPART STONEMAX 160 SERIAL 0100-XXXX.cdr



DAL•BO -  Spare parts - Reservedele - Pieces - Refacciones

DAL•BO A/S - Bindeballevej 69 - DK-7183 Randbøl - Tel. +45 75 88 35 00 - www.dal-bo.com - e-mail: info@dal-bo.dk Side 7/21

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Descripciones Description Designation
1 2 70571 NAGLE BULÓN PIN AXE

2 2 70572 NAGLE BULÓN PIN AXE

3 2 70573 NAGLE BULÓN PIN AXE

4 2 70574 NAGLE BULÓN PIN AXE
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Descripciones Description Designation
1 2 70575 NAGLE BULÓN PIN AXE
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Descripciones Description Designation
1 1 70576 NAGLE BULÓN PIN AXE

2 1 70577 GRILL PARILLA RAKE RÄTEAU

3 1 70578 GRILL PARILLA RAKE RÄTEAU

4 1 70579 GRILL PARILLA RAKE RÄTEAU

5 1 70580 GRILL PARILLA RAKE RÄTEAU

6 8 70581 SPIDS PUNTERA POINT POINTES

7 8 70663 SVEJSEFOD FOR SPIDS SOLDADURA TOM ADA SOCKET SOUDAGE PRISE

8 8 70561 LÅS FOR SPIDS CERRAR PIN FOR POINTES VERROU

9 8 70560 GUM M I FOR SPIDS GOM A RUBBER FOR POINTES CAOUTCHOUC
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Descripciones Description Designation
1 1 70582 TRÆKØJE BOCA DE ENGANCHE DRAWBAR CHAPE D´ATTELAGE

2 1 70583 SKIVE PARILLA WASHER RONDELLE

3 1 70584 M ØTRIK PARILLA NUT ÉCROU
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Descripciones Description Designation
1 1 70585 DÆK NEUM ÁTICO TIRES PNEUS

2 1 70586 FÆLG LLANTA RIM JANTE

3 1 70587 AKSEL M ANGUETA STUB AXLE FUSÉE

4 1 70588 NAV INKL M ØTRIKKER DISCO/ESPÁRRANGOS DISC/NUTS DISQUE/TIGES

5 1 70589 SM ØREDÆKSEL TAPÓN TAP BOUCHON

6 2 70590 HJULLEJE RODAM IENTO BEARING ROULEM ENT
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Descripciones Description Designation
1 1 70591 CYLINDERRØR CAM ISA TUBE CHEM ESE

2 1 70592 STEM PELSTOK VÁSTAGO PISTON TIGE

3 1 70593 PAKSÆT RENTÉN SEAL KIT RETENUE

4 1 70594 BØSNING CASQUILLO BUSHING DOUILLE
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Descripciones Description Designation
1 1 70595 CYLINDERRØR CAM ISA TUBE CHEM ESE

2 1 70596 STEM PELSTOK VÁSTAGO PISTON TIGE

3 1 70597 PAKSÆT RENTÉN SEAL KIT RETENUE

4 1 70598 BØSNING CASQUILLO BUSHING DOUILLE
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Descripciones Description Designation
1 2 70569 CYLINDER PISTÓN PISTON PISTON

2 2 70572 CYLINDER PISTÓN PISTON PISTON

3 2 70599 HYDRAULIKSLANGE M ANGUERA HIDRÁULICA HOSE TUYAU HYDRAULIQUE

4 4 70659 HYDRAULIKSLANGE M ANGUERA HIDRÁULICA HOSE TUYAU HYDRAULIQUE

5 3 70658 HYDRAULIKSLANGE M ANGUERA HIDRÁULICA HOSE TUYAU HYDRAULIQUE

6 3 70657 HURTIGSKIFT ACCESORIOS HIDRÁULICOS FITTINGS ACCESSOIRES HYDRALIC

7 3 70653 T-STYKKE ACCESORIOS HIDRÁULICOS FITTINGS ACCESSOIRES HYDRALIC

8 2 70652 PAKNING ACCESORIOS HIDRÁULICOS SEAL ACCESSOIRES HYDRALIC

9 11 70649 BANJOBOLT ACCESORIOS HIDRÁULICOS SWIRVEL BOLT ACCESSOIRES HYDRALIC
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